WO E

ST64E5 H 2 7 HIZEK L7ZR 5 BAR)IE #ER TR #HEMR THF BT 28HOLEFICHN
LHME 1385 CRHBEALN—ROEBIZHOWTITHEMTIEAR < 246 ([2oW T, BIROEMED LB
DEETD,

Db, BlAEOEE LCAE2@AER L, BEFWMRLMFHIO L, £H LBEZHEAT 5,

45 FN064£05 H 29 H

FEEE R ARk 3 5 1 0

R4 B SRIT AT BRI RE - SR bR B

ZiEHE ERT ORISR 2 8 5 2

K4 gt pilatt ARIwR )1 wiE

-1- [E Az BE s HE i =



NN /2

il

*

THEXSy « T - FER - 5 MO LFEAL B G EHAMm & H T2 (BB
) HERE
= 1 20, 319, 270
AR L
= 1 19, 934, 370
ASEEIR E D RRE T
= 1 19, 934, 370
AREEAR E D AHA A fi FROAZESE  2t5
5
] 731 1, 642 1, 200, 302
ASFE AR & Fie bl 2t L=SkmoARim
Bils~ FZEm
] 731 1,782 1, 302, 642
AREEAR E D RHA A EREOAESE  2t5
ZHH
] 731 1,759 1, 285, 829
ASFHEAR I 9 7k 5 K FiEME  L=5kmPA I 10kmoATH
FHE~ERT T
] 731 5,078 3,712,018
WERE R E A EMT 2t
Vel F
] 731 17, 009 12, 433, 579
G an
= 1 384, 900
THAEK T
= 1 384, 900
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) A1 - 2=
= 1 384, 900
[EEPEIE % ¢
= 1 20, 319, 270
MR
= 1 5, 502, 521
B3 TS
= 1 2, 388, 065
-1- E 2wy B A R




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
TR
= 1 1,976, 183
RN S
= 1 630, 517
VESEMREE 2 Wi E 1]
= 1 1, 345, 666
BIGmssET (K3 L)
= 1 411, 882
HIBGRE (FE L)
= 1 3, 114, 456
Wi
= 1 25, 821, 791
B
= 1 14, 710, 323
T AT
= 1 40, 532, 114
— R
= 1 7,667, 886
TS
= 1 48, 200, 000
THEBLFH Y %H
= 1 4, 820, 000
TH#EG
= 1 53, 020, 000

-2 - (] - xzid BE A T i




